

## 中牟播报 | 城事

## “电保姆”来啦 中牟县供电公司服务“三农”用电

### 你丰收,我保卫

今年62岁的杨辉是姚家镇姚家村人,家里的2亩玉米丰收了,正在使用脱粒机进行玉米脱粒。“大伯,玉米脱粒机不能插电移动位置,不要让小孩子靠近。平时要拔掉电源,避免发生意外。”中牟县供电公司农电党员服务队队长冯晖

提醒道。

为确保农民秋收期间安全用电,中牟县供电公司要求所辖16个供电所为农民秋收安全用电提供保障,巡视检查线路、设备运行状况及农户秋收用电设施,及时纠正不安全用电现象。

### 你灌溉,我保护

10月26日,中牟县供电公司大孟供电所共产党员服务队来到大孟镇大吕村帮助村民抗旱保播。59岁的吕小五,子女常年外出打工,老两口在家务农,每到灌溉时就是老两口最忙最累的时候。“没想到还有服务队过来帮忙,明年粮食丰收才有了保证。”吕小五高兴地说。

连续多日的旱情对大蒜和小麦播种带来影响。面对旱情,中牟县供电公司帮助农民解决灌溉用电问题,组织助农服务队对机井通电工程台区的变压器、线路及配电设施进行检查和整改。

同时,帮助农民维护村庄内低压线路,检查农户安保设施是否完好,确保农民生活用电无后顾之忧。



党员服务队检修灌溉设备

### 你播种,我保障

当前,中牟县秋收完毕,进入秋耕期,农作物秸秆堆放在电力设备附近,易发生火灾殃及电力设施。运送秋熟作物车辆和耕地车辆易刮碰电杆、线路和拉线,对电力设施造成损坏。

为此,中牟县供电公司加大对乡镇电力设施进行巡查。对输电线路通道附近秸秆堆放及时进行清理,对焚烧秸秆行为进行制止。及时对一些易刮碰地段的电力设施加装了防护警示标识,消除警示盲区。

## 中牟大厦三岁啦 征集萌娃同庆生 打造企业品牌 构建慈善文化



11月19日中牟大厦成立三周年的日子,记者采访获悉,届时中牟大厦将推出系列大型活动,面向中牟县征集3~6岁的同生萌娃与中牟大厦百利百货共同迎接生日,返利于民。“我是希望中牟大厦将来能够发展得好,有能力去捐助更多的人,同时我们员工也都在中牟大厦得到锻炼,形成一种慈善的文化,每个人能够尽可能地保持一颗善心来回馈社会。”中牟大厦百利百货总经理马振强。

记者 张朝晖 中牟播报 郭倩楠 文/图

据了解,中牟大厦位于青年路中段,2012年11月19日正式开业。以终端零售和品牌服务相结合,集购物、休闲、娱乐、文化、餐饮、服务为一体,共分六个楼层。吸引了肯德基、屈臣氏、哥弟女装、元祖食品等具有世界影响力的商家入驻。满足各档次消费者要求的一站式购物中心,全力打造的中牟流行百货商业品牌。

一个企业的成就,不仅在于规模的大小和利润的多少,同时也在于其对社会的责任和贡献。中牟大厦百利百货自2012年9月份试营业至今,始终坚持“爱、贴心、亲和力”的企业信仰,秉承“一切以顾客利益为第一需要,顾客的满意是我们永远追求的目标”的服务理念,立足本土发展企业,自觉和企业社会责任纳入到企业文化建设之中,使社会公益思想融于企业文化之中。2013年7月1日,中牟大厦发起了为患癌女工常秀玲的捐款的活动,活动得到了全公司员工的积极响应,捐款金额达8988元。

2014年10月16日,郑州慈善日中牟大厦募捐仪式在广场举行,捐款7000余元。新入驻的元祖食品负责人李霞说:“我们元祖食品的红招牌已遍布中国各大城市,是家喻户晓的‘精

致礼品名家代言人’,中牟县是我们县域开店的第一家,公司很重视,经市场考察,中牟大厦百利百货从客流和消费人群都非常符合要求。”

今年7月1日,为比比客员工益天父母慈善募捐;7月14日,总经理马振强携公司员工购置矿泉水等慰问品来到中牟街头慰问环卫工人;7月31日,“八一”建军节前夕,公司总经理马振强带领工作人员携带慰问品来到中牟消防队看望慰问消防官兵。

2015年9月1日,中牟大厦举办“铭记历史,勿忘国耻”纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年爱国教育图片展;9月3日——公司大屏幕全程直播“抗战胜利阅兵式”。

10月14日,2015“郑州慈善日”捐赠仪式在中牟举行。本次活动共筹集善款2069.126万元。中牟大厦共捐款10000余元,“当前,中牟县的社会公益事业呈现出蓬勃发展的势头,更令人欣慰的是,我们企业的公益行为也日益增多,说明我们对企业发展、财富与道德关怀具有更深层次的认识,优秀的企业家在追求个人成功的同时,越来越展现出一种关注社会、关注他人的人文精神和道德追求。”中牟大厦百利百货党委书记,公司董事长张占英说。

## 中牟县人民医院护理部闫哲 言者无意,听“哲”有心

瘦弱的身材却蕴藏着巨大的能量  
匆匆的脚步映衬着忙碌的身影  
爱动,科室的工作总是抢着干  
爱笑,她说笑是世上最好的沟通  
爱美,干净、漂亮、大方是她成长的标签  
她就是风一般的女子



走出新医的校门,踏上工作的岗位,她从一个不谙世事的医学生一步步成长为一名合格的医务人员。采访中,闫哲说,选择护士,就意味着选择奉献。每当踏上工作岗位,戴上洁白的燕尾帽,一种责任感就会油然而生。每一项操作她都严格遵守“三查七对”,除此之外,在治疗之余,闫哲也会经常与病人谈心,告诉他们要有战胜疾病的信心。

### 用爱心温暖癌症病患

记得当时在普外科我们的一床是一位乳腺癌术后的患者。她的血管细,再加上几次化疗对血管的破坏,导致她每次输液的时候都很紧张,唯恐扎不上,所以每次给她扎针时我总是一边和她拉家常,一边等她完全放松时才进行。她总是笑着对我说:“谢谢你,小闫,你的技术真好!”

由于化疗,她的头发掉了,我心里都替她难受,但是她却很阳光地告诉我:“小闫,你看我化疗头发都掉光啦,你看我自己织的帽子戴上好看不?我还在织帽子,给你织一顶吧?”听到这样的话语,我除了意外,更多的是感动。

闫哲说:“她每次和我聊天的时候,我感觉到她对我的信任,让我更坚定了优质服务的信心。”

### 面对新工作融入快不慌忙

2015年3月闫哲转入护理部工

作,初到护理部有很多的不适应,但是她不停地学习,不懂就问,努力地提高自己。半年过去了,在主任和同事的帮助下,她开始慢慢的适应现在的工作,做事井井有条,她认真、仔细、好学、为人开朗活泼,深受同事们的喜爱。虽然身处行政岗位,但她从来没有丢掉护理理论基础和基本技能的学习。她总是利用业余时间坚持学习先进的护理理论和理念,每周日到临床科室中去实践,加强学习,拓宽知识面,积极地向高年资的老师学习。

作为医院的新生力量,在搞好业务的同时,闫哲还积极参加医院组织的各项集体活动。今年五月份代表我院参加中牟县卫生局举办的5.12护理技能大赛中获“氧气吸入技术”第一名。面对成绩,她从未自满,而是把这些荣誉当做鼓励,当做动力,让她更加的奋勇向前。

中牟县人民医院办公室 杨志慧